

Фотоотчет

Группа раннего развития «Аквадельки»

Тема: «Приведем планету в порядок»

(экология, явления природы).

Цель: создание условий для формирования у детей целостной картины окружающего мира; представлений о явлениях природы, правилах поведения в природе и о существующих в ней взаимосвязях; развитие познавательных интересов и наблюдательности, любви к природе, бережного отношения к ней; воспитание эмоционального восприятия окружающей природы через художественную литературу.



На прогулке мы с малышами рассматривали гусеницу. Сначала мы вместе рассмотрели гусеницу: обсудили её размер, форму, цвет и текстуру. Дети с большим интересом трогали гусеницу пальчиками и задавали вопросы. Затем мы поговорили о том, где живут гусеницы и что они едят. Малыши узнали много нового и интересного о природе.





Дети с интересом приклеивали заготовки из пластилина на изображение тучки и капелек дождя. Это помогло им наглядно представить, как образуется дождь и как он выглядит.

Мы поговорили о том, что тучка — это скопление маленьких капелек воды в небе, которые потом падают на землю.

Такое занятие не только помогло детям лучше понять природные явления, но и способствовало развитию мелкой моторики.



В честь наступления Дня Победы было проведено патриотическое занятие, которое было посвящено важной и значимой теме — памяти о подвигах наших предков в годы Великой Отечественной войны.

Занятие началось с рассказа о том, как важно помнить о тех, кто защищал нашу Родину, и чтить их память. Малыши с большим вниманием слушали рассказ воспитателя. Затем мы вместе создали гвоздики из бумаги — символ памяти и уважения к героям. Эти гвоздики мы возложили к «вечному огню» — для этого мы использовали макет.

После этого мы рассматривали старые фотографии, связанные с войной. Это помогло детям визуально представить события тех лет и лучше понять, что происходило.





Провели итоговое занятие на тему «Экология». Это было увлекательное и познавательное мероприятие, которое позволило малышам в игровой форме познакомиться с основами бережного отношения к природе.

На занятии дети делали цветы из бумаги и приклеивали их на изображение Земли. Это занятие было не только творческим, но и обучающим. Малыши узнали о том, как важно беречь природу и заботиться о ней.



